

Сценарий праздника «День Победы»

Дети старших групп рассаживаются в зале, заходят ведущая и 3 ребёнка.

Ведущая. День Победы 9 мая-

Праздник мира в стране и весны

В этот день мы солдат вспоминаем не вернувшихся в семьи с войны

В этот праздник мы чествуем дедов, защитивших родную страну

Подарившим народам победу и вернувшим нам мир и весну.

Сегодня мы поздравляем всех с этим великим праздником и желаем всем, чтобы никогда больше в нашем мире не было войны, чтобы всегда над нашей головой было мирное голубое небо, чтобы никто и никогда не слышал разрывов бомб, чтобы все народы жили в мире и согласии.

1. День с утра такой чудесный,

Весь тюльпанами расцвел.

Слышу я звучанье песен –

День Победы к нам пришел!

2. Знают праздник этот всюду,

Отмечают по стране.

Днем святым его все люди

Называют на Земле.

3. Он принёс с собой Победу,

Опалённую огнем.

Поздравляем всех сегодня

С этим славным мирным днём!

Под песню «**День Победы**» дети подготовительных групп входят в зал, проходят с перестроениями, рассаживаются на места, остаются 3 ребёнка.

1 ребёнок: Я знаю от папы, я знаю от деда

Девятого мая пришла к нам Победа.

Тот день весь народ ожидал,

Тот день самым радостным стал!

2 ребёнок: Мы внуки наших славных дедов

И мы гордимся их Победой.

Они победу в битве одержали,

Они врагов с земли прогнали.

3 ребёнок: Мы обещаем, так и будет!

Россию будем защищать!

И наш народ, и нашу землю

От всех врагов оберегать!

Песня «Наша Армия самая сильная».

Ведущая: Война, ужасней нету слова.

Война, печальней нету слова.

И мы сегодня вспомним снова, что же произошло тогда,
когда нагрянула беда.

Казалось предрассветной той порой,

Земля укрылась летней тишиной.

И люди добрые смотрели сны,

Но грянул вдруг зловещий гром войны...

(На экране кадры военной хроники)

Фонограмма «Вставай страна огромная», А. Александров

1. реб. – Вставай народ! Услышав клич Земли

На фронт солдаты родины ушли,
С отцами рядом были их сыны,
И дети шли дорогами войны.
За Днепр, за Волгу шли солдаты в бой,
Сражались за любимый край родной.
За каждый город, каждое село,
За все, что на земле моей росло.
За детскую улыбку, светлый класс,
За мир, за счастье каждого из нас.

Ведущая Все встали на защиту своей Родины. Мужья, сыновья, дочери, деды – все кто уходил на фронт, не знали вернутся ли домой.

2 реб. – Еще тогда нас не было на свете,
Когда в военной буре огневой,
Судьбу решая будущих столетий,
Вы бой вели, священный бой!

Ведущая. На войне сражались не только мужчины, но и женщины. Они были медсёстрами, врачами, санитарками, разведчицами, связистками. Многих солдат спасли от смерти нежные добрые женские руки.

Медсестра (девочка в косынке с красным крестом, с сумкой).

Пушки грохочут, пули свистят.

Ранен осколком снаряда солдат.

Шепчет сестричка:

"Давай, поддержу,

Рану твою я перевяжу!"-

Всё позабыла: слабость и страх,

Вынесла с боя его на руках.

Сколько в ней было любви и тепла!

Многих сестричка от смерти спасла.

Игра «Перевяжи раненного»

Во время войны очень важно было, чтобы у солдат не заканчивались снаряды. Их нужно было вовремя доставить на поле боя. Осторожно и незаметно пробраться через лес, болото, минное поле.

Игра «Доставь снаряды»

Дети берут из корзины каждый по одному набивному мешочку, пролезают под дугами, оббегают кегли, прыгают через круги, кладут мешочек в корзину. Возвращаются таким же путём и передают эстафету.

Ведущая За время войны поэты и композиторы сочинили много хороших душевных песен, которые любили петь солдаты в часы отдыха. Песня всегда помогала поддержать боевой дух солдат. Артисты приезжали на фронт и выступали перед бойцами, в перерывах между сражениями. Это были песни о Родине, о матерях, о любимом доме.

И сейчас я предлагаю всем присутствующим в этом зале вспомнить песню «Катюша»

Ведущая: Путь к победе был трудным и долгим. Вся наша огромная страна поднялась на борьбу с врагом. Люди разных национальностей, взрослые и дети воевали с врагами. На морях, на суше и в небе, в лесах и болотах шли тяжёлые бои. Война была очень жестокой, она принесла много горя и слез, разруху и голод. Многие не вернулись с войны, но память о них вечно живёт в наших сердцах.

Вечная слава героям, павшим за нашу Родину!

Пусть все замрет в минуту эту,

Пусть даже время помолчит.

Мы помним Вас, отцы и деды,

Россия, Родина вас чтит!

Почтим память всех погибших за Родину минутой молчания.

Минута молчания «Бухенвальдский набат».

Танец «Маки»: 1 ряд Милена, Даша, Кира; 2 ряд Саша, Ксюша, Лена

Ведущая: Люди не теряли веры в победу, даже в самые тяжелые времена. «Враг будет разбит, победа будет за нами» — эти слова звучали повсюду. И вот наступил день, когда по радио объявили об окончании войны. Страна ликовала! Многие плакали от радости. На улицах пели, танцевали, незнакомые люди обнимали друг друга.

И я Вам предлагаю вспомнить песни военных лет. И помогут мне в этом наши педагоги.

Выходят воспитатели, исполняют военное поурри

«Военное поурри»

Ведущая: Когда наши мальчишки вырастут, они тоже будут защитниками нашей Родины.

Выходят ребята подготовительной группы,

одетые в тельняшки и бескозырки

1-ый ребёнок-морьяк: Мы ребята-морьяки,

Морьяки-весельчаки,

Весь российский славный флот

Вам привет горячий шлет!

2-ой ребёнок-морьяк: Солнце блещет, волны плещут,

Засветились маяки.

День и ночь стоят на страже

Черноморцы морьяки.

3-ий ребёнок-морьяк: Я пока что дошколенок,

Морьяком мечтаю стать.

В голубых просторах моря

Пароходом управлять.

Песня «Бескозырка белая»

Ведущая: В наших семьях хранятся фотографии ветеранов. Ваши прабабушки и прадедушки останутся в ваших сердцах, в вашей памяти. Пока вы будете помнить, они всегда будут с вами.

Ребёнок: Прадедущке война ночами снится,

Говорит он, что не видел снов страшней:

Улетают в бесконечность души-птицы

С криками последних журавлей...

Песня «Прадедущка»

Ведущая: Пусть не будет войны никогда,

Не коснется нас больше беда.

В День Победы все песни поют,

В честь Победы сверкает салют.

А мы в честь Победы стихи прочтём и песню о мире споём.

1- ребёнок: День Победы – праздник дедов,

Этот праздник твой и мой!

Пусть же чистым будет небо

У ребят над головой!

2-ребёнок: Пусть гремят сегодня пушки,

На парадах и в кино,
Мы за мир, войны не нужно,
Это точно решено!

3-ребёнок: Пусть на Земле цветут сады,
Здоровы будут дети,
Не нужно нам войны-беды,
Пусть солнце ярко светит!

Ведущая: Победа — это мирное небо, мирная жизнь. За то, что мы сейчас с вами вместе радуемся, ликуем, смеемся, танцуем, мы обязаны живым и погибшим воинам, которым посвящается сегодня этот праздник. В подарок всем присутствующим ребята подготовительной группы исполняют **танец «Ах эти тучи в голубом»**

Ведущая: 9 мая – светлый и радостный праздник. Мы с благодарностью вспоминаем в этот день всех героев – защитников, отстоявших мир на земле.

«Я недавно смотрела старый фильм о войне

И не знаю, кого мне спросить:

Почему нашим людям и нашей стране

Столько горя пришлось пережить?

Дети детство узнали в руинах домов,

Эту память вовек не убить,

Лебеда – их еда, и землянка – их кров

А мечта – до Победы дожить

Я смотрю старый фильм, и мечтается мне,

Чтобы не было войн и смертей,

Чтобы мамам страны не пришлось хоронить

Вечно юных своих сыновей.

Песня «Пусть всегда будет солнце»

Ведущая: Дню Победы слава!

ДЕТИ (хором): Слава!

Ведущая: Ветеранам слава!

ДЕТИ (хором): Слава!

Ведущая: Счастью, миру на земле!

ДЕТИ (хором): Слава! Слава! Слава!

Ведущая: На этом наш праздник окончен.

Всем желаю счастья, мира и добра!